

**Poziv na 4. Srednjoeuropski poduzetnički forum – CEEF 2020 (Central European Entrepreneurial Forum)**

**25. i 26.9.2020. godine**

**Hotel Millennium u  
Osijeku**

Poštovani,

Čast nam je pozvati Vas na 4. *Srednjoeuropski poduzetnički forum-CEEF2020 (Central European Entrepreneurial Forum)* koji će se održati 25. i 26. 9.2020. godine u Osijeku. Generalni pokrovitelj ovogodišnjeg Foruma je Grad Zagreb, a partneri u organizaciji su Bjelovarsko-bilogorska županija i županijska HGK.

Znanstveni dio Foruma održat će se u petak 25.9.2020. od 16,00 sati u konferencijskoj dvorani hotela

„Millennium“, Ul. kralja Petra Svačića 12, Osijek. U subotu 26.9. predviđena je stručna ekskurzija u Baranju sa posjetom i susretima sa lokalnim poduzetnicima. Forum će poštivati sve trenutno važeće regule okupljanja a zbog specifičnih okolnosti broj mjesta je vrlo ograničen.

Detalji kao i konačan program Foruma biti će objavljeni na web stranici: <http://www.cee-forum.com/>

Forum se već četvrtu godinu zaredom organizira od strane dvaju udruga Studentski poduzetnički inkubator Sveučilišta u Zagrebu i Međunarodni institut poduzetništva. Udruge se svaka na svoj način bave promicanjem poduzetništva i poduzetničkih aktivnosti na svim razinama poslovanja u Hrvatskoj i okruženju. Misija ovog Foruma, kao i asocijacija organizatora, je povezivanje i umrežavanje kako među znanstvenicima koji se bave Poduzetništvom, među poduzetnicima iz prakse ali poglavito između znanosti i realnog sektora, jer upravo ta spona predstavlja ključ za iznalaženje rješenja za tekuće probleme poduzetništva ali i smjernica za razvoj novih poduzetničkih znanja, ideja i inovacija u smjeru iskorištenja hrvatskih konkurentskih prednosti.

Naša zajednička vizija, a što je ujedno i cilj ovog Srednjoeuropskog foruma, je razvoj poduzetništva, ubrzanje gospodarskog razvoja ali i promoviranje nedovoljno iskorištenog potencijala kojeg Hrvatska posjeduje za razvoj kontinentalnog turizma.

Očekujući Vaš dolazak srdačno Vas pozdravljamo,

Organizacijski odbor CEEF-a

Generalni pokrovitelj:  
Grad Zagreb

